
In quale di questi collegi dell’ADISU hai trascorso almeno un mese durante il periodo di 

Collegio Numero
Collegio PG - Agraria 14
Collegio PG - G.Ermini 40
Collegio - PG V.le Faina 18
Collegio PG - V. del Favarone 5
Collegio PG - Itaca International College / V.Innamorati 10
Collegio PG - Monteluce 27
Collegio PG - R. Rossi 7
Collegio TR - S.Valentino 6
TOTALE 127

emergenza sanitaria da Covid-19?

Questionario di rilevazione del grado di soddisfazione 
degli studenti nella gestione dei servizi abitativi nel 
periodo COVID-19
Novembre 2020



Come giudica le iniziative che l’ADISU ha attivato durante il periodo di emergenza da Covid-19 per garantire il servizio abitativo?

Collegio Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Collegio PG - Agraria 0 1 2 5 6
Collegio PG - G.Ermini 4 4 5 18 9
Collegio - PG V.le Faina 3 4 5 4 2
Collegio PG - V. del Favarone 0 0 1 1 3
Collegio PG - Itaca International College / V.Innamorati 0 0 3 5 2
Collegio PG - Monteluce 3 2 7 10 5
Collegio PG - R. Rossi 3 1 0 2 1
Collegio TR - S.Valentino 2 2 0 1 1
TOTALE 15 14 23 46 29
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Come giudica, in generale, il grado di tempestività ed adeguatezza dell'applicazione delle norme anti Covid nei collegi dell'ADISU?

Collegio Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Collegio PG - Agraria 0 2 5 4 3
Collegio PG - G.Ermini 5 4 9 13 9
Collegio - PG V.le Faina 2 4 5 4 3
Collegio PG - V. del Favarone 0 0 0 2 3
Collegio PG - Itaca International College / V.Innamorati 0 0 2 5 3
Collegio PG - Monteluce 4 2 5 9 7
Collegio PG - R. Rossi 3 1 1 2 0
Collegio TR - S.Valentino 1 2 0 2 1
TOTALE 15 15 27 41 29

Come giudica, in generale, il grado di tempestività ed adeguatezza dell'applicazione delle 

norme anti Covid nei collegi dell'ADISU?
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Come giudica il rispetto delle norme anti-Covid durante gli interventi di pulizia e sanificazione e di manutenzione degli alloggi?

Collegio Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Collegio PG - Agraria 1 2 3 5 3
Collegio PG - G.Ermini 6 9 9 11 5
Collegio - PG V.le Faina 6 2 3 4 3
Collegio PG - V. del Favarone 0 0 0 3 2
Collegio PG - Itaca International College / V.Innamorati 0 0 3 3 4
Collegio PG - Monteluce 4 2 1 13 7
Collegio PG - R. Rossi 1 1 0 3 2
Collegio TR - S.Valentino 3 1 0 2 0
TOTALE 21 17 19 44 26

Come giudica il rispetto delle norme anti-Covid durante gli interventi di pulizia e sanificazione 
e di manutenzione degli alloggi?
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Come giudica in generale, il grado di tempestività ed adeguatezza delle comunicazioni (sito, avvisi, mail…) relative all'emergenza sanitaria?

Collegio Insoddisfatto
Moderatamente 

insoddisfatto

Moderatamente 

soddisfatto
Soddisfatto

Pienamente 

soddisfatto
Collegio PG - Agraria 2 2 2 5 3
Collegio PG - G.Ermini 5 3 11 13 8
Collegio - PG V.le Faina 6 3 2 4 3
Collegio PG - V. del Favarone 0 0 1 1 3
Collegio PG - Itaca International College / V.Innamorati 0 1 4 2 3
Collegio PG - Monteluce 2 1 5 13 6
Collegio PG - R. Rossi 2 0 1 3 1
Collegio TR - S.Valentino 1 2 0 2 1
TOTALE 18 12 26 43 28

Come giudica in generale, il grado di tempestività ed adeguatezza delle comunicazioni 

(sito, avvisi, mail…) relative all'emergenza sanitaria?
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